COUNTY COUNCIL - 15TH OCTOBER 2019

PUBLIC QUESTION TIME

Agenda Item No.4

No.

Question from:

Question to:

Question

1.

Mr Antony Carpen

Member of the
Executive Committee
of the Cambs
Association for Local
History

Councillor Joshua
Schumann, Chairman
of Commercial and
Investment
Committee

Please explain why the county council did not co-operate with the city council to get the
old library incorporated into the Mill Road depot plans given it was aware of the problems
with the building & the ICCA lease, & comment on what alternative plans it had in mind as
a result.

Response from:

Response to:

Response

Councillor Joshua
Schumann,
Chairman of
Commercial and
Investment
Committee

Mr Antony Carpen

Member of the
Executive Committee
of the Cambs
Association for Local
History

To be provided at the meeting.




